

না 1 (11) / ২০০৯-ডি (পেন / পোল)

ভারতের গভর্নর

প্রতিরক্ষা মন্ত্রণালয়

প্রাক্তন সৈন্যদের কল্যাণ বিভাগ

নতুন দিল্লি - 110011

তারিখ: 23 ডিসেম্বর ২০১৪

থেকে

আর্মি স্টাফ চীফ এয়ার স্টাফ প্রধান

বিষয় : অতিরিক্ত পেনশনের জন্য জন্মের তারিখ / পরিবার পেনশনধারীদের বয়স পরিবর্তন।

স্যার,

জিওআই কর্তৃক জারি করা নির্দেশাবলী অনুসারে, মোড চিঠি নং 17 (4) 1২008 (1) - ডি (পেন / পলিসি) তারিখ 11.11.2008 এবং জিওআই, মো। 18 ই আগস্ট, ২০০৯ তারিখে, পেনশন পেমেন্ট অর্ডার / ডিসচার্জ সার্টিফিকেট বা অন্যান্য অফিস রেকর্ডের জন্মের তারিখের ভিত্তিতে অতিরিক্ত পেনশন / পরিবার পেনশন অনুমোদিত। শুধু ক্ষেত্রে যেখানে জন্ম / বয়স তারিখ সংক্রান্ত বিবরণ PPO / ডিসচার্জের সার্টিফিকেট অথবা Office রেকর্ডে পাওয়া যায় না, পুরানো পেনশনভোগীরা / পারিবারিক পেনশনভোগীরা অতিরিক্ত পেনশন / পারিবারিক পেনশন নিম্নলিখিত documents-ভিত্তিতে অনুমতি দেওয়া হয়েছে

(ক) প্যান কার্ড

(খ) ম্যাট্রিকুলেশন সার্টিফিকেট (জন্মের তারিখ সম্পর্কিত তথ্য) (c) পাসপোর্ট

(ডি) ইসিএইচএস কার্ড

(ই) ড্রাইভিং লাইসেন্স (যদি এটি জন্মের তারিখ থাকে)

(চ) নির্বাচন। ডি কার্ড

2. কিছু উপস্থাপনার সম্মুখীন হয়েছে MOD সম্পর্কে কষ্ট হচ্ছে

পিপিওতে জন্ম / বয়স জন্মের উপর অতিরিক্ত পেনশন প্রাপ্তির জন্য পুরানো পারিবারিক পেনশনভোগীদের দ্বারা। তারা পিপিওতে জন্মের তারিখের পরিবর্তনের জন্য উর্ধ্বতন অনুচ্ছেদ 1 অনুযায়ী নির্ধারিত দস্তাবেজের ভিত্তিতে অনুরোধ করছে। ব্যাপার মন্ত্রণালয়ের পরীক্ষা করা হয়েছে এবং (Deptt ইস্যু পর মু & পি ডব্লিউ এর ওম নং 1/23 / 2012- মু & পি ডব্লিউ (ই) তারিখের 13.09.2012।) নিম্নলিখিত সিদ্ধান্তগুলো গ্রহণ করা হয়েছে: -

(i) পিপিএ-তে রেকর্ডকৃত সশস্ত্র বাহিনীর সদস্যের জন্ম / বয়স তারিখ থেকে

সেবা রেকর্ড ও গ্রাব / অবসর / বার্ষিক্য ইত্যাদি তারিখ ভিত্তিতে জন্ম / বয়স এই তারিখের ভিত্তিতে নির্ধারণ করা হয় PPO সালে অবসর গ্রহণ / মৃত প্রতিপাল্য এর বার্থ / বয়স তারিখ পরিবর্তন, যার ফলে কোন প্রম্নই ওঠে হবে। বিষয়টি আরো পরীক্ষা করা হয়েছে। পুরাতন পেনশনভোগীদের দ্বারা বয়সের প্রমাণ হিসাবে উপরে উল্লিখিত নথিগুলিতে অসুবিধা বিবেচনা করে। এটি এখন সিদ্ধান্ত নিয়েছে যে 80 বছরের বা তার বেশি বয়সের অতিরিক্ত পেনশন / পারিবারিক পেনশন প্রদানের জন্য ইউআইডিএআই কর্তৃক প্রদত্ত ভিত্তি কার্ডটি জন্ম / বয়স প্রমাণ হিসেবে গৃহীত হতে পারে।

(ii) পারিবারিক পেনশনভিত্তিক জন্ম / বয়স পরিবর্তনের অনুরোধ (পিতা-মাতা ও পত্নী)

পিপিই-তে পি.এফ.আই. 1 / আধার দ্বারা জেএসও / আরএসএস এবং কমিশন অফিসারের ক্ষেত্রে এইচকিউ-র সেবা জমা দিতে হতে পারে। কার্ড এবং একটি নন-বিচারিক স্ট্যাম্প পেপারের ঘোষণাপত্রের সাথে পরিবারের পেনশনভাতারের জন্মের তারিখ। যদি বিভাগ / রেকর্ড অফিসের প্রধান সন্তুষ্ট হয় তবে একটি প্রপঞ্চ পিপিওতে জন্মের তারিখের মধ্যে রেকর্ড করা যেতে পারে। পিপিএ-এ প্রবেশের সংশোধন করার প্রয়োজন হলে, পিএএসএ কর্তৃক ওপিআইআর / ওআইসির অফিসের পরামর্শে করপোরেশন পিপিও প্রদান করে এটি করা হবে।

(iii) উপরের হিসাবে পাড়া 1 নির্দেশিত এবং ইউআইডিএআই দ্বারা জারি আধার কার্ড PPO পরিবারের প্রতিপাল্য জন্ম / বয়স তারিখ পরিবর্তনের জন্য গ্রহণ করা হবে ব্যতীত অন্য কোনো নথি।

3. পিপিওতে একটি ভুল তারিখ রেকর্ড করার কোন সম্ভাবনা এড়াতে, ইন

ভবিষ্যতে সশস্ত্র বাহিনী পার্সোনেল স্ত্রী বা পরিবারের বিবরণ সহ বাবা জন্মতারিখ প্রমাণ হিসাবে ULDAI দ্বারা জারি আধার কার্ড উপরে বা পাড়া 1 জমা দিতে নথি এক নির্দেশিত / যেমন সেবা কর্মকর্তার সেবা রেকর্ডে নির্দেশিত প্রয়োজন হবে / কর্মীদের। বাচ্চাদের ক্ষেত্রে, যদি সে এই ধরনের স্কুলে বা শিক্ষার বোর্ড থেকে অধ্যয়নরত হয় তবে বয়সের প্রমাণ হিসাবে গ্রহণ করা যেতে পারে।

4. প্রতিরক্ষা মন্ত্রক সঙ্গে এই সমস্যা

31 (7) / 09 / ফিইন / পিএএন তারিখ 21/11/2014

5. হিন্দি সংস্করণ অনুসরণ করবে।

আপনার বিশ্বস্ত,

(প্রেম প্রকাশ)

ভারত সরকারের অধীনে সচিব

অনুলিপি: -

স্ট্যান্ডার্ড বন্টন তালিকা অনুযায়ী